

在中国逐梦的“鸡蛋先生”

专访云南大理民居里的美国“掌柜”林登

“外籍中国通”看中国

新华社北京1月27日电(记者成欣)“22岁之前,我无法在世界地图上辨认出中国。而现在,我的身份已经与这个国家难以分割。”云南大理喜洲古镇喜林苑客栈经营者布莱恩·林登说。

“不到一里,便是洱海。不到五六里便是高山。山水之间有这样一个镇市,真是世外桃源啊!”老舍笔下的喜洲古镇,依然保持着千百年的风韵。

尽管茶马古道赋予的往日繁华不再,但如今的喜洲仍保持着千年古镇的风韵。不同时期的民居建筑各具特色,这其中也有美国人林登的一份功劳。

上世纪八十年代,林登来中国留学。2008年,这位“洋游客”与妻儿在喜洲古镇停下脚步,依托白族老院改造的喜林苑开门迎客,“三坊一照壁”的白族民居格局依旧,精致木雕保存完整。

“很多商人会依赖设计感吸引眼球,但

新华社华盛顿1月26日电(记者孙丁、徐剑梅)美国总统拜登26日签署一项备忘录,谴责新冠疫情中出现的亚太裔美国人遭受种族歧视和排外现象。

拜登在备忘录中说,新冠疫情期间,煽动性和排外言论让亚太裔人士、家庭、社区和商家处于风险中。美国联邦政府须承认助推了这些排外情绪,比如政治领袖用地理位置指代疫情。这些言论引发针对亚太裔毫无根据的担忧,同时造成针对他们的霸凌、骚扰和仇恨犯罪率上升。

拜登说,尽管遭受排外,亚太裔在新冠疫情期间乃至美国历史中让美国更加安全。估计约有200万名亚太裔人士作为医护人员和应急人员等服务于应对这场危机的一线。

拜登说,联邦政府应该处理针对亚太裔的种族歧视、排外情绪等问题。就此,他在备忘录中提出几项措施,包括要求联邦政府所有部门和机构采取适当措施,确保官方举措、文件和声明中不会出现或造成针对亚太裔种族歧视、排外情绪等内容;要求美国司法部长与各方协作,以防止针对亚太裔的歧视、霸凌、骚扰和仇恨犯罪等问题。

美国倡议团体联盟“停止针对亚太裔的仇恨”发表声明

对拜登备忘录表示欢迎,同时

透露,新冠疫情在美国暴发以来,数千名亚裔美国人曾报告遭遇仇恨和暴力行径,绝大多数人生活在担忧之中。

在美国,针对亚太裔的歧视、骚扰和暴力事件在新冠疫情中增加,美国媒体和专家认为,一些政客反复将病毒名称与地理位置联系在一起对此负有一定责任。美国国会众议院去年9月曾表决通过一项决议,谴责“所有形式的与新冠病毒相关的反亚裔情绪”。

(上接1版)自去年12月以来,英国、南非、巴西等多国报告发现了不同版本的变异新冠病毒。初步研究显示,英国发现的变异病毒VOC_202012/01传染性更强,世卫组织报告全球已有至少60个国家和地区发现感染这种变异病毒的病例。南非发现的变异病毒501Y.V2也已在多国现身。变异病毒的传染性、所致疾病严重程度、对诊疗和疫苗接种的影响等仍待进一步研究,未来还可能出现更多变异。

“这就像足球比赛下半场的换人,”瑞安说,“这会给病毒一些新能量,一些新动力,这增加了你面临的挑战。”

“但这没有改变游戏规则,没有改变我们为赢得胜利而需要做的事。”他强调,我们仍然要采取各种防控措施,只是随着对手力量的变化,更应加倍努力。

在抗疫“下半场”,人类需要面对的其他挑战仍然不少。“禁足”“封城”等严格防疫措施会极大影响经济民生,如何平衡防疫与发展、如何避免人们因“抗疫疲劳”而防控松懈等是横亘在多国面前的待解难题,世界一些地方先前因经济形势所迫、民众急盼回归正常生活等原因“带疫解封”,致使本已控制住的疫情反弹。

挑战虽在,希望已现。史上首次,人类在发现导致大流行病的病毒后一年内就研发出疫苗。疫苗研发通常耗时数年,但在去年年初科研人员分离出新冠病毒并完成基因测序后,全球各界勠力同心,现已有多款

疫苗研发通常耗时数年,但在去年年初科研人员分离出新冠病毒并完成基因测序后,全球各界勠力同心,现已有多款

疫苗研发通常耗时数年,但在去年年初科研人员分离出新冠病毒并完成基因测序后,全球各界勠力同心,现已有多款